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第 2回定例会
16 議案等を審議
■専決処分２件　■人事案件３件　■条例５件  

■一般議案２件　■令和３年度補正予算２件

■委員会提出議案１件　■議員提出議案１件　

 　
条　例

一

部

改

正

条

例

議案第 48 号
入間市職員の服務の宣誓に関する条例及び入間市固定資産評価審査委員

会条例の一部を改正する条例

議案第 49 号
武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事業の換地処分に伴う関係条例の整理に関

する条例

議案第 50 号 入間市税条例等の一部を改正する条例

議案第 51 号
入間市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の保育料に関する条

例の一部を改正する条例

議案第 52 号 入間市国民健康保険条例の一部を改正する条例
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議案等番号 議案等の件名
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3 政務活動に関する調査特別委員会
の設置について

○ ○ ○
議　　
長 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 退　　退 退 ○ ○　○ ○ ○ ○ 18 0

原 可
案 決

表の見方：○は賛成の議員、×は反対の議員、欠は欠席の議員、退は退席の議員

政務活動に関する調査特別委員会

◎松本　義明　○永澤　美恵子　　佐藤　匡　　長谷川　渉　　野口　哲次　　鈴木　洋明　　

◎は委員長 ○は副委員長

・ ・議会人事

令和３年６月定例会（第２回定例会）議決結果

全会一致の議案等

議案等
番号 議 案 等 の 件 名

市

長

提

出

議

案

43 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度入間市一般会計補正予算（第３号））

44 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度入間市一般会計補正予算（第４号））

45 人権擁護委員候補者の推薦について

46 入間市公平委員会委員の選任について

47 入間市教育委員会委員の任命について

48 入間市職員の服務の宣誓に関する条例及び入間市固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例

49 武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事業の換地処分に伴う関係条例の整理に関する条例

50 入間市税条例等の一部を改正する条例

51 入間市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の保育料に関する条例の一部を改正する条例

52 入間市国民健康保険条例の一部を改正する条例

53 市道路線の廃止について（市道Ｂ３４３号線）

54 市道路線の認定について（市道Ｂ３４３号線）

55 令和３年度入間市一般会計補正予算（第５号）

56 令和３年度入間市一般会計補正予算（第６号） 

提
出
議
案

委

員

会

1 入間市議会会議規則の一部を改正する規則　

「武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事業に伴う清算金についての要望書」への議員の

関与を調査する目的で、政務活動に関する調査特別委員会が設置されました。
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●放映チャンネル

　111チャンネル

●放映時間

　議会開催日の午後6時から

入間CATVで
本会議を
全面放映
しています

入間市におけるパートナーシップの認証制度（仮称）および

性的少数者に関する諸問題への取組みに関する請願

請願処理経過等報告

　市議会で議決された請願の議決結果は市長に対して送付されます。

そのうち採択となったものについては、請願処理経過等の報告依頼を行い、市長から定期的に報告

を受けます。今回の報告は、令和２年第３回定例会（９月定例会）で採択された請願について処理

経過等報告を６月４日に受けましたので、お知らせいたします。

【内容（要約）】【内容（要約）】

　平成 27 年に渋谷区で「同性パートナーシッ

プ条例」が創設。その後、同性同士を含めたパー

トナーの認証制度が数多くの自治体でも創設。

県内では、23 市町議会で請願や陳情が採択さ

れている。同性同士で生活する者も含め家族

として扱う「パートナーシップの認証制度（仮

称）」を早期に創設し、存在を公に認め、性的

少数者にとっても住みやすい、魅力あるまち

づくりを切望する。

　審議の結果、全員一致で採択と決定した。

【経過等報告（要約）】【経過等報告（要約）】

　入間市におけるパートナーシップの認証制

度については、ダイアプラン５市による共同

導入を進めているが、市単独でも制度導入を

目指している。市としての性的少数者への取

り組みとして、人権推進講座、ＬＧＢＴ啓発

パネル展、啓発ＤＶＤの購入、広報いるまへ

の特集記事の掲載、市内中学校生徒向けの啓

発講座開催などの事業を行った。今後も、性

的少数者に対する偏見や、差別をなくす取り

組みを推進していく。

請願を提出される方へ

　市政についての希望や意見を請願として議会に提出する

ことができます。

　請願は、憲法で保障された権利であり、住民の希望を直

接市政に反映させることができます。

　市議会へ請願をしようとするときは、次の要領で提出し

てください。

① 邦文を用いて、件名、趣旨、提出年月日、住所、氏名

 （法人の場合には、その名称及び代表者氏名）を記載 

 し、 請願者が署名、または記名押印してください。

② 請願書には、紹介議員１名以上の署名、または記名押印  

 が必要です。

③ 内容が２件以上にわたるときは、１件ごとに提出してくだ

 さい。

④ 道路・下水道等具体的な場所に関するものについては、 

 略図等を必ずつけてください。

⑤ その他不明な点については、議会事務局へお問い合わせ 

 ください。なお、入間市議会ＨＰに、請願書様式を掲載 

 しています。

【問い合わせ】

 議会事務局　☎０４－２９６４－１１１１（内線５１１２・５１１３）
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6 月定例会の一般質問は、質問者 15 名により 6 月 17 日・

18 日・21 日の 3 日間行われました。

※質問・答弁内容は質問者本人が要約したものです。一般質問　
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ページ 質問事項 質問要旨 議員名

財政 総合計画等の策定に当たって
野口　哲次　　

福祉行政 地域生活支援拠点等について

まちづくり行政
入間市スポーツ推進計画について

長谷川　渉
上藤沢・林・宮寺間新設道路整備について

教育行政 学校教育におけるタブレット端末の活用について
小島　清人

まちづくり行政 入間市駅北口土地区画整理事業について

環境行政 食品ロス削減に向けた取り組みについて

内村　忠久防災行政 防災に関する都市間連携について

道路行政 市道幹 8 号線（町屋通り）未整備区間における歩道整備について

教育行政 学校のトイレ改修について

向口　文恵

公園行政 富士見公園の今後の方向性について

新型コロナ対策
新型コロナウイルス感染症が疑われる方の移動に、民間事業者と協力して専用の
タクシー等の確保を

交通行政
運転免許証自主返納時のコミュニティバス回数券の無料交付を、タクシー券に切
替えを

まちづくり行政 入間市の土地利用の展望

双木　小百合　　情報化政策 情報化に伴う情報格差への対応方針

農業行政 次世代につなぐ農業の展望

子育て支援

長期休暇中における学童保育室での昼食のお弁当の受け取りを

吉田　賢一

仕事と子育ての両立について

駅付近に児童の一時預かり施設（保育ステーション）の設置を

防災行政 消防団組織の強化と設備の充実について

シティセールス 博物館に地元企業の製品展示を 

まちづくり バリアフリーのまちづくり

細田　智也教育行政 ICT機器を用いた学校教育

スポーツ行政 障がい者スポーツを取り巻く環境整備

コロナ対策 コロナ禍における支援について
永澤　美恵子

公園管理 旧グリーンロッジまでの坂道に手すりの設置を

まちづくり行政 武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事業の町名地番変更について

古仲　リカ
教育行政

小・中学生のタブレット端末の利用状況について

新型コロナウイルス感染拡大防止対策の対応について

コロナ対策 新型コロナウイルス感染症対策
松本　義明

まちづくり ポテンシャルを活かした新しい人と物の流れ

まちづくり 第6次総合計画後期基本計画の策定について

大野　勉

組織再編
特別職について

副市長２人体制の検討について

子育て支援

こども食堂について

夏休みの対応について

公民館の利用制限について

基地対策 入間基地周辺住民の安全・安心な暮らしの為に
安道　佳子

公共交通 高倉地域と霞川団地周辺に「てぃーワゴン」の導入で交通不便の解消を

新型コロナ対策　

新型コロナウイルスワクチン接種事業

佐藤　匡

新型コロナ感染対策と支援

コロナから暮らしを守る

土地区画整理事業 武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事業の清算金

環境行政 アスベスト対策

道路行政 仏子の市道幹47号線の大沢川に架かる『西武１４号橋』の架け替えについて
宮岡　治郎

文化行政 ＪAいるま野金子支店の敷地にある『市村高彦氏の胸像』について
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野口　哲次　議員

税収増と経費削減への

公約の反映　　　　　　

「経常収支比率」の用語解説と入間市の数値

北中野グランド・宮寺新グランド予定地

長谷川　渉　議員　

宮寺地区スポーツ広場

整備計画等

質　問　入間市スポーツ推進計画について、

入間市地区スポーツ広場整備計画策定の際、

各地区の住民から意見を伺っているのか。

健康推進部長　地区スポーツ広場整備計

画のパブリックコメントの実施はない。

質　問　宮寺・二本木地区スポーツ広場整

備計画の経緯は、地元関係者と５回の調整

会議を経て「宮寺地区スポーツ広場」を整

備し将来的に既存の地区グラウンドの大森、

北中野、南矢荻は集約を図っていく計画。

「入間市地区スポーツ広場整備計画」が可

決された内容に該当する大森、北中野、南

矢荻地区の住民に説明を行ったか。

健康推進部長　地区の住民に説明した記

録はなかったと記憶している。

質　問　宮寺スポーツ広場が整備されると

大森、北中野、南矢荻を集約することは地

域住民に説明がないまま進んでいるので中

止にして小学校用地等の利用を検討すべき。

市　長　県に提出した農振地域の農用地除

外理由もスポーツ広場完成の後、集約する

となっている。また、住民の理解を得られ

ていない。議会及び地域の方々の理解を得

られれば収用した土地を小学校用地等の利

用に変更することを前向きに検討する。

【その他】上藤沢・林・宮寺間新設道路整

備の所沢市の進捗状況と給排水整備の状況。

質　問　入間市の経常収支比率は令和元年

度96.5％と高く、財政の硬直化が進んでい

る。比率を金額で表すと。

企画部長　分母の経常一般財源が約266億

円、分子の経常経費充当一般財源が約257億

円、差額は約 9 億円となっている。

質　問　一般財源は自由に使える収入であ

るが、実際は、経常経費との差額が自由に

使えるところ。この差額を増やさないと、

市長公約を含めた新しい市民サービスも安

全のための施設の維持管理も厳しくなる。

一般財源増、経常経費削減へ向けて、市長

公約はいつごろから反映されるのか。

市　長　令和4年度から5年間の総合計画

後期基本計画を柱とした諸計画に織り込む。

質　問　公約の一つ企業誘致は、税収増が

見込まれ雇用等波及効果も大きい。ただ、

用地の検討から始めている。スケジュール

は。

市　長　土地利用構想の変更に向けて、ど

のような土地が使えるのか調査している。

その調査を踏まえて、令和3年度に策定す

る総合計画後期基本計画を見直していく。

質　問　事業や補助金のゼロベースの見直

しは。

市　長　令和4年度から5年間の行政改革

第2期実行計画策定に向けて検討している。

※質問・答弁内容は質問者本人が要約しています。

一 般 質 問

　◆経常収支比率

75.0

80.0

85.0

90.0

95.0
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22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度 元年度

経常収支比率

　財政構造の弾力性を判断するための比率で、人件費、扶助費、

公債費などの経常的に支出する経費に、地方税や地方交付税、地

方譲与税など一般財源がどの程度充当されているかをみる指標で

す。一般的には75％が妥当と考えられ、これが80％を超えると、

その団体は弾力性が失われつつあると言われ、財政運営に注意が

必要です。
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※質問・答弁内容は質問者本人が要約しています。

一 般 質 問

小島　清人　議員

小中学校でのタブレッ

トの活用

内村　忠久　議員

食品ロス削減・町屋

通り歩道整備

いよいよ始まるＧＩＧＡスクール構想

市道幹 8 号線（町屋通り）未整備区間 520 ｍ
の歩道の現状

質　問　現在までの食品ロス削減に向けた

市としての取り組みについて伺う。

環境経済部長　フードドライブ、3010 運

動、彩の国エコぐるめ事業を実施している。

質　問　今後の取り組みについて。

環境経済部長　商品棚の手前にある商品

を選ぶ「てまえどり」事業の呼びかけの取

組みを行う。コンビニ等と連携し、ごみ減

量や食品ロス削減へ繋がる事業を検討する。

質　問　市道幹 8 号線町屋通り未整備区間

における歩道整備の現状 (1) 歩道の管理状況

(2) 住民意見の実情と地元に対する説明責任。

都市整備部長　(1) 市民からの連絡や職員

パトロールにより補修での対応。(2) 歩道の

凸凹が原因で歩行者や手押しカートの通行

に不便を掛けている。整備済区間と同様に

整備をすることが効果的である。工事が実

施出来ず、説明することが出来て無かった。

質　問　平成 17 年以降整備工事が中断して

いる現状を認識され、整備に向けての今後

の見通し。

市　長　整備を継続的に実施する要望があ

ることは認識している。指摘については、

しっかり重く受け止めさせて頂き、入間市

全体の施策の検討を行う中で、本事業につ

いて改めて検討させて頂く。

【その他】防災に関する都市間連携。

質　問　１.活用状況と導入後の課題、２.教

員への研修等の支援、３. タブレットの持

ち帰りと自宅学習への対応、４. 今後の活用は。

教 育 長 　１. 現在全小中学校において、全

児童生徒が１人１台のタブレットを保有し、

授業等で活用している。学習ドリルソフト

を用いた復習とインターネットを利用した

調べ学習や、小学校低学年の児童も慣れる

ことを重視して活用している。課題は、全て

の教員が学習内容及び児童生徒の状況に応

じたタブレットの活用ができるようにする。

２. 導入当初は、学習ドリルソフト、支援ソ

フトの活用研修を行い、今年度、「コロナ

禍における ICT を活用した学びの保障事業」

に選定した６校でモデル事業をおこなう。

３. 各自のペースで予習・復習ができる課題

を与え、週末を中心に持ち帰る。４. あらゆ

る教育活動への活用を広げ、生徒総会を行

うことによる３密を防いで学校行事や校外

学習でのタブレット活用を推進していく。

質　問　霞橋の架け替えについて。

都市整備部長　６月以降の工事は、出水

期と重なり、概ね10 月までは行わない。来

年度以降のスケジュールに変更はなく、令和

５年度には 16 号河原町交差点から霞橋ま

での黒須中央通り線の整備を行う予定。

【その他】北口中央通り線の整備について。
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向口　文恵　議員

学校のトイレ・富士見

公園の今後　　　　　　

富士見公園駐車場の様子

入間市の代表的景観のひとつ狭山茶主生産地か
ら圏央道青梅 IC、富士山を望む

双木　小百合　議員

土地利用・情報格差・

農業振興策

質　問　入間市の土地利用の展望において

1. 青梅 IC 周辺地域の位置付は。2. 第 6 次の

後期基本計画見直しの進捗状況は。

市　長　1. 青梅 IC 周辺一体で注目を集め有

効な土地利用の可能性が見込まれる一方、

法令による規制を考慮する必要。2. 産業用

地基礎調査の結果を踏まえ、土地利用構想

見直しを検討する。圏央道 IC 周辺は新産業

集積含め企業誘致を視野に研究、検討を進

める。

質　問　情報化に伴う情報格差への対応方

針1. 市政情報の市民周知の現状と情報欠落

の課題。2.情報弱者へのICTサポート対応は。

企画部長　1. 市報配布で見守りも。市報

設置 81カ所、４言語紙と電子版配信、音声

読上げ・点字版 CD 版。市報号外は全戸配布。

2. 情報弱者解消の国のデジタル活用支援員

事業動向を注視し、今後の市の取組を検討。

公衆無線 LANを計画に基づき順次整備予定。

質　問　次世代につなぐ農業の展望につい

て1. 農業の現状2. 振興策の現状課題と展望。

環境経済部長　1. 農地 839ha 農家 880 戸。魅

力１位は自園製造販売の狭山茶と茶畑景観。

露地野菜、養豚直売が特徴。2. 農地中間管

理事業、実質化された人・農地プラン、ス

マート農業の加速支援、入間市 IoT 共創コン

ソーシアム推進等、SDGs で次世代につなぐ。

質　問　本年度から順次、小・中学校校舎

のトイレの改修が始まるが計画の内容は。

教育部長　本年度は扇小・藤沢中の校舎

のトイレ改修工事を1系統実施。今後小・

中各1校、1系統毎の改修を毎年度実施。

質　問　トイレの個室利用をためらう男子

やLGBTの生徒への配慮から、この改修時

期に合わせ一部でも男子トイレを個室化に。

教育部長　現状のスペースでは、個室化

すると便器個数が減り、休憩時間が混雑。

校舎の大規模改修時には検討する。

質　問　富士見公園は市内唯一の大型遊具

を有する公園で、子育て家庭には特に人気

が高い。過去に駐車場を拡張したが休日は

満車状態に。さらなる駐車場の拡張は。

都市整備部長　市長公約の「公園遊具の

改修・充実」の中で駐車場の拡大も検討。

質　問　民間の力を活用して賑わいと憩い

の空間の創出、利用者の満足度向上のため

にキッチンカーの誘致を。

都市整備部長　先進自治体の状況等を調

査し遊具の改修・充実と併せて検討する。

【その他】①新型コロナウイルス感染症が

疑われる方の移動に民間事業者と協力して

専用のタクシーを。②運転免許証自主返納

時のコミュニティバス回数券の無料交付を

タクシー券に切り替えを。

※質問・答弁内容は質問者本人が要約しています。

一 般 質 問
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※質問・答弁内容は質問者本人が要約しています。

一 般 質 問

吉田　賢一　議員

子育て支援・防災行政

について

細田　智也　議員

ICT 教育・障がい者

スポーツ

学童保育室の様子

特別支援教育の対象の概念図

質　問　バリアフリー法の改正を受けての

市の対応は。

市　長　バリアフリー基準適合義務の対象

となった小中学校をはじめとして、公共施

設のバリアフリーを推進する。ハード・ソ

フトの両面から共生社会の実現に向け取り

組みを進めていく。

質　問　今回の法改正で、初めて公立小中

学校のバリアフリーが義務化される事にな

ったが課題は。

教育部長　特に多目的トイレの設置が遅

れている。今後、校舎のトイレ改修、学校

の統廃合による建替えや大規模改修に合わ

せバリアフリーを推進していく。

質　問　特別支援教育における個別最適な

ICT 機器・デジタル機器の現状は。

教 育 長 　4 つの独自活用を行っている。

1. 授業においてタブレットの使用方法を学

ぶ自立活動としての活用 2. 文章や単語を読

み上げてくれる「デイジー教科書」の活用

3. 一人一人の特性に応じた学習ドリルソフ

ト等の活用 4. 個別に支援が必要な児童生徒

への個別対応としての活用。

質　問　車いすユーザーの方々の市民体育

館や地区体育館などの使用の可否は。

健康推進部長　市体育施設は、車いすの

方々の利用制限はない。

質　問　長期休暇中における学童保育室で

の昼食のお弁当の受け取りを。

こども支援部長　保護者にとってお弁当

作りは負担であり、お弁当を持参しなくて

もよいことを望む保護者は一定数いるので

はないかと考える。金子、金子第二学童保

育室での実績を基に検討の参考にしていく。

質　問　仕事と子育ての両立について。

こども支援部長　男女共同参画社会に向

けて、保育施設や保育時間の延長など保育

制度の充実、育児休業制度の充実や利用し

やすい環境づくりなどが課題と考える。近

年、女性の社会進出の増加や生活環境の変

化で、さらに保育ニーズが高まっていくこ

とが想定される。今後は、現状にあわせた、

より詳細なニーズの把握も必要と考える。

保育ニーズを的確に把握し、保育の質を確

保、向上するための調査が必要と認識する。

質　問　消防団組織の強化と設備について。

危機管理監　団員確保、消防団車庫、車

両、再編等も含め、消防団と綿密な協議を

行いながら、進めていく考え。

質　問　博物館に地元企業の製品展示を。

教育部長　入間市工業会との連携を図り、

地元企業や関係部署と実施に向けて、課題

を整理していく。
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永澤　美恵子　議員

コロナ禍の孤立化を

防ぐ支援を　　　　　　

旧グリーンロッジまでの急な坂道

武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事業で配布した
「住所変更手続きのしおり」

古仲　リカ　議員

町名変更・タブレット・

登校基準

質　問　武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事業

の町名地番変更の案内と郵便局との連携は。

都市整備部長　「住所変更手続きのしお

り」を作成、事業区域内へ郵送・ポスティ

ングにて配布。郵便局と事前協議を行い連

携、1 年間は旧住所宛の郵便物も配達する。

質　問　在留カード等の住所変更で日本語

の理解が困難な方への対応は。

市民生活部長　SNS 等を利用して案内、音

声翻訳機の利用や外国人相談の対応を予定。

質　問　小・中学生のタブレット端末のサ

ポート体制、問題点、保護者向け勉強会を。

教 育 長 　教育委員会と担当指導主事が活

用、操作方法をサポート。全ての学校・学

級で ICT 活用を実現することが課題。各家

庭の支援を充実し学びの質の向上に努める。

質　問　新型コロナウイルス感染拡大防止

対策について①登校基準②保護者へわかり

やすい案内を③学校・市の HP へ掲載を④入

間市独自で基準の統一を。　　　

教 育 長 　①感染予防、感染不安での休み

も出席停止扱いとなる②今後はわかりやす

いフローチャート図等で不安、負担解消に

努める③学校・市の HP 掲載の体制整備に努

める④各学校の差が無いよう解消を図り、

児童生徒並びに保護者の不安が解消できる

よう家庭により寄り添った対応を心掛ける。

質　問　社会的孤立による影響がコロナ禍

において加速している。特に、高齢者の孤

立化が懸念されるが、老人会や公民館サー

クルの活動や解散の状況は。

教 育 部 長　昨年度の事業参加者数は約

88％減少。サークルの休止や解散が増加。

福祉部長　老人会は解散後も地域で活動

しているが、コロナ禍で中止が多い状況。

質　問　SNSが利用できない一人暮らしの

高齢者の健康状態の悪化やフレイルが懸念

される。公民館だよりを拡大して地区セン

ター化の前提となる地域情報誌を作成し、

民生委員や地域包括支援センターを通して

配布し、孤立化を防ぐ対策を図るべきでは。

企画部長　有効な施策である。担当部署

と協議し、進めていく。

質　問　全ての子供たちの学ぶ権利を確保

するために、入間市奨学金貸付制度の返済

猶予等の相談を積極的に周知すべきでは。

教育部長　更に周知徹底する。

質　問　利用増に向けて、返済期間の延長

等検討すべきでは。

教育部長　相談体制を充実し対応する。

質　問　旧グリーンロッジまでは急こう配

の坂道。手すりを設置し安全対策を。

都市整備部長　手すりは難しいが、山林

管理グループの皆様と相談して対応を図る。

※質問・答弁内容は質問者本人が要約しています。

一 般 質 問

入間都市計画事業武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事業 
住所変更手続きのしおり 

このしおりは大切に保管し、必要に応じて確認してください。 
令和３年５月１日（土）から 
住所（地番）が変わります 
※区画整理事業実施区域のみ   

入間市 
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※質問・答弁内容は質問者本人が要約しています。

一 般 質 問

松本　義明　議員

新型コロナウイルス

ワクチン接種　　　　　　

大野　勉　議員

財政再建策・こども

食堂の支援

新型コロナウイルスワクチン集団接種の様子

青少年活動センターのむささび食堂の様子

質　問　後期基本計画策定にあたり、財政

再建策として市街化区域の拡大が必要では。

市　長　工場、物流等の要望に応えるため、

産業用地基礎調査をもとに市街化区域の拡

大を含めて、可能性を検討している。

質　問　組合施行の区画整理の推進は。

市　長　今後企業誘致に向けての土地利用

の手法として、研究、検討を図っていく。

質　問　土地利用構想の見直しは。

市　長　必要に応じて土地利用構想及び土

地利用構想図の見直しの検討を進めていく。

質　問　こども食堂の現状及び支援策は。

こども支援部長　現在市内で９カ所のこ

ども食堂が感染防止対策を講じながら活動

を継続しており、国の補助金等の情報提供

や市民へのチラシ配布など、市民団体が活

動しやすくなるような支援を継続している。

こども食堂ネットワークいるまへも情報提

供やフォーラムの開催などを通じて、引き

続き活動を側面から支援していく。

質　問　夏休みを乗り切るための学校とし

ての支援策及び公民館の利用制限の緩和は。

教 育 長 　家庭訪問や個別面談などを通して

生活面や学習面等の支援に努めるとともに

タブレットによる状況把握を研究してい

く。公民館内での飲食を認めることは難しい。

【その他】副市長２人体制の検討について。

質　問　コロナ対策についてどのような局

面と捉えているか。現在の市長の考えは。

市　長　感染拡大防止を最重要と認識して

おり、希望する市民全員が２回のワクチン

接種を少しでも早く終了できるよう努める。

質　問　ワクチン接種の予約対策として臨

時窓口を継続していくなど、市民に寄り添

う予約方法を継続すべきと考えるがどうか。　　

市　長　臨時相談窓口は継続して対応する。

質　問　高齢者施設入所者、在宅医療を受け

ている方など、ハイリスクで接種を受けら

れていない方への対応を強化すべきでは。

市　長　医療機関と調整を図り進めていく。

質　問　これまでの高齢者接種の状況から、

今後はどのような事に力をいれていくのか。

市　長　これまでの傾向から、今後も医療

機関での接種を希望される方が多いと思わ

れるので、医療機関と引き続き調整を図っ

ていく。ホームページやＳＮＳでの情報発

信に努める。

【その他】新久の都市計画道路予定地付近

への工業団地の拡張、多摩都市モノレール

の箱根ヶ崎駅への延伸、リニア中央新幹線

（仮称）神奈川県駅の新設による八高線沿

線のまちづくりへの影響、上藤沢・林・宮

寺間新設道路の延伸について。
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安道　佳子　議員

基地周辺の安全を・

てぃーワゴン　　　　

旧東町側留保地跡地の運動施設・自衛隊病院等

の完成予想図

武蔵藤沢駅から見た区画整理事業地内

佐藤　匡　議員

コロナ対策・区画整理

質　問　ワクチン接種関係職員の時間外労

働の現状について伺う。

市　長　5 月に開始した公共施設会場の運

営業務、国の度重なる方針変更により、想

定以上の業務が発生し職員の負担がかなり

大きくなっている。体調不良の場合に無理

をせず速やかに上司に報告するよう指導し

ている。

質　問　新型コロナウイルス感染症自宅療

養者の現状と支援について伺う。

市　長　埼玉県が所管している。6 月 16 日

現在、市内在住の療養者数は 16 名。その内

自宅療養者は 2 名。狭山保健所では毎日電

話で健康状態を確認し、悪化した場合は受

診・入院の調整を行っている。埼玉県の制

度として県指定の宅配サービスがあり、自

己負担なく食事の提供を受けられる。

質　問　武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事

業について。高額な清算金、高齢化、コロナ

禍の 3 重苦から市民を守ることについて。

清算金を貸付け、20 年住み続けた場合には

市の債権を放棄するという条例を出した自

治体がある。市の見解について伺う。

市　長　この貸付制度は地下鉄大江戸線の

早期延伸を目的とした地域住民への支援策。

市内の各土地区画整理事業との公平性の観

点から類似した制度の導入は考えていない。

質　問　旧東町側留保地が災害対処拠点施

設と自衛隊病院に。今年12月には整備完了

の予定。施設の市民利用はどうなるのか。

市　長　運動施設は400ｍトラック、走り幅

跳び場、サッカー場兼ソフトボール場等で

夜間照明も整備。市民貸し出しは令和４年

４月開始。土日休日、平日夜間。利用申し

込みは入間市が窓口になる方向で調整中。

自衛隊病院は60床、内科、外科等10科。二

次救急の受け入れに向け医師会と協議中。

質　問　両施設利用等の市民周知は。

市　長　広報いるま・市ＨＰ等で広報する。

質　問　自衛隊病院の一般診療開放に向け、

今後も入間基地に要請する考えは。

市　長　今後も調整に向け協議する。

質　問　強風による土埃が周辺住民の暮ら

しに影響している。基地に対策の要請を。

市　長　20ｍの緑地の確保。運動施設は土

埃対策をしている。更なる対策を要請する。

質　問　基地対策協議会を設置し安全な環

境整備や市民要望反映の機関設置を。

市　長　協議会を設置する考えはない。

質　問　高倉・霞川地域は高低差があり交

通不便地帯。てぃーワゴン導入の検討を。

都市整備部長　公共交通のルート変更を

したばかりで検証が必要。てぃーワゴンの

ルート見直しは将来の課題になる。

※質問・答弁内容は質問者本人が要約しています。

一 般 質 問

サッカー場兼ソフトボール場

彩の森公園

駐車場

イメージ図の方向

訓練場

陸上競技場

病院棟
隊舎棟 教育棟

５

各施設完成イメージ図
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　　　政務活動費について

『入間市議会政務活動費の交付に関する条例』の定めに基づいて、市議会議員の調査研究その他
の活動のために必要な経費の一部として、会派に対し政務活動費を交付しています。

●交付対象

　会派（所属議員が1人の場合も含む）

●政務活動費の額

　会派の所属議員一人当たり月額20,000円（年間240,000円）

●政務活動費の交付

　会派からの請求により、毎年4月と10月にそれぞれ半期の月数分を交付

●収支報告書等の提出

　・交付を受けた会派は、政務活動費に係る収入及び支出の報告書、事業実績の報告書を議長へ提出 

　・報告書を提出するときは、領収書等を添付 

　・残金が生じた場合は、当該残金を市長に返還 

●使途基準

　政務活動費を交付された会派は、使途基準によって政務活動費を使っています。

　なお、市政に関する調査研究その他の活動のため必要な経費以外のものに使うことは禁止されています。

●情報公開

　提出された収支報告書の内容及び添付された全領収書を入間市議会ホームページ上で公開しています。　

　また、収支報告書（領収書含む）及び事業実績報告書の過去５年分について、その写しを市政情報コーナー

　（市役所 B 棟３階）で、常時閲覧することができます。

※質問・答弁内容は質問者本人が要約しています。

一 般 質 問

宮岡　治郎　議員

仏子幹線道路橋

市村高彦氏の胸像

西三ツ木の、旧金子村役場跡地の JA 金子支店
に位置する、市村高彦氏の胸像。

質　問　仏子の幹線市道の、大沢川に架か

る『西武１４号橋』の架け替えについて。

⑴橋の規模、構造、耐久性は。⑵工事期間

中の諸々の交通安全対策、交通渋滞対策は。

都市整備部長　⑴全長約 8.2 ｍ、全幅約11.

８ｍで車道幅７ｍ、両側に幅２ｍの歩道。

鉄筋コンクリート構造で、耐用年数は 50 年

だが、定期的な修繕で長寿命化を計る。⑵

『仏子駅入口』交差点への迂回路の他、通

過車両については、国道 299 号バイパス等、

外の幹線道路への迂回を案内看板等で促す。

質　問　ＪＡいるま野金子支店敷地内にあ

る、『市村高彦氏の胸像』について。⑴市

村氏の入間市地域への功績と、その顕彰は。

⑵胸像は高名な彫塑家の作品でもあり、市

として、内外に情報発信をしてはどうか。

教 育 長 　⑴金子村村長を 37 年間務め、教

育を重視した。金子農協の基礎を創る。金

子村内に止まらず、広範囲の千名を超える

賛助者の協力で、1954 年に胸像が建立され

た。多分野にわたる功績を知る事が出来る。

市　長　⑵市民への広報で、市村氏の認知

度を高めてゆきたい。制作者は東洋のロダ

ンと呼ばれる文化勲章受章者の朝倉文夫氏

で、全国に誇れ、シティセールスに活用し

たい。作品が目的の来訪者を、金子地区や

茶畑の周遊など、観光にも繋げてゆきたい。

　令和3年6月1日より、令和2年度分の政務活動費の領収書（個人情報などを黒塗りしたもの）を市議会

　ホームページ上で公開（※）しています。

　※「入間市議会　政務活動費」で検索してください。
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◎は委員長　　○は副委員長

　委員会は、本会議で議決する前にいくつかの部門にわかれて専門的に審査する会議です。

入間市議会では、現在、総務常任委員会、都市経済常任委員会、福祉教育常任委員会の３つ

の常任委員会、議会運営委員会および３つの特別委員会が設置されています。

委員会を紹介します

福
祉
教
育
常
任
委
員
会

福
祉
教
育
常
任
委
員
会

◎　古仲　リカ

○　池畠　司

　　小出　亘

　　末次　正

　　金澤　秀信

　　松本　義明

　　紺野　博哉

　福祉部、こども支援部、健康推進部、教育委員会に関す

る事項を審査します。

６月定例会で審査した議案

議案第５１号　入間市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事

　　　　　　　業の保育料に関する条例の一部を改正する条例

議案第５２号　入間市国民健康保険条例の一部を改正する条例

議案第５５号　令和３年度入間市一般会計補正予算（第５号）

　　　　　　　のうち所管のもの

メンバー 所管事項

総
務
常
任
委
員
会

総
務
常
任
委
員
会

◎　内村　忠久

○　大野　勉

　　安道　佳子

　　向口　文恵

　　吉田　賢一

　　細田　智也

　　横田　淳一

　　宮岡　治郎

　

　企画部、総務部、市民生活部、危機管理課、会計課、選挙管理

委員会、監査委員、公平委員会に関する事項、他の常任委員会に

属しない事項を審査します。

メンバー 所管事項
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都
市
経
済
常
任
委
員
会

都
市
経
済
常
任
委
員
会

◎　長谷川　渉

○　双木　小百合

　　佐藤　匡

　　永澤　美恵子

　　野口　哲次

　　鈴木　洋明

　　小島　清人

　

　環境経済部、都市整備部、上下水道部、農業委員会に関す

る事項を審査します。

６月定例会で審査した議案

議案第５３号　市道路線の廃止について（市道Ｂ３４３号線）

議案第５４号　市道路線の認定について（市道Ｂ３４３号線）

議案第５５号　令和３年度入間市一般会計補正予算（第５号）

　　　　　　　のうち所管のもの

メンバー 所管事項

６月定例会で審査した議案

議案第４８号　入間市職員の服務の宣誓に関する条例及び入間市

　　　　　　　固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例

議案第４９号　武蔵藤沢駅周辺土地区画整理事業の換地処分に伴う

　　　　　　　関係条例の整理に関する条例

議案第５０号　入間市税条例等の一部を改正する条例

議案第５５号　令和３年度入間市一般会計補正予算（第５号）

　　　　　　　のうち所管のもの



　議会で行われる本会議や委員会は、どなたでも傍聴することができます。

　市議会活動や市の施政方針などを実際に見聞きすることができます。

　また、感染症の拡大を防止するため、傍聴される際は、次のことにご配慮をお願いいたします。

　・発熱など風邪の症状がある方や体調がすぐれない方は、傍聴をご遠慮ください。

　・マスクの着用について、ご協力をお願いします。

　・当日受付において検温・手指の消毒に、ご協力をお願いします。

　皆様のご理解、ご協力をいただきますようお願い申し上げます。

入間市議会傍聴（新型コロナウイルス感染症の対策）

傍聴申込票に必要事項を記入し、
傍聴券と傍聴資料を受け取って
ください。

エレベーターを降りると、正面に
傍聴受付があります。

 ⇒  ⇒

市役所に入り、西口エレベー
ターで５階まで上がります。

お帰りの際は、傍聴券を受付
に返却してください。

傍聴席は 33 席（車いす用傍聴席
3 席を含む）あります。

 ⇒  ⇒

受付の左右にある傍聴者入口
より入場してください。

手指の消毒 検温の実施

扉を開放し常時換気 間隔を空けた傍聴席 第二傍聴席（16 席）の設置
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問い合わせ　〒 358-8511　埼玉県入間市豊岡一丁目 16 番 1 号　(04)2964-1111( 議会事務局　内線 5112・5113・5114)

入間市インタビュー 市民の声

　コロナ禍で自分の健康について考える人

が多いでしょう。私も自分の健康を考え、

朝のウォーキングやジョギングを行い、入

間川や加治丘陵の近辺を巡っています。

　途中のお宅で整備された樹木や花壇、作

物の実った畑を見ると、我が家の庭の手入

れや畑仕事に意欲がわきます。入間川では

カモやサギ、キジを見ていると癒されます。

時にはカワセミも見られます。加治丘陵で

はウグイスやガビチョウのきれいな鳴き声

に心が洗われます。運よくカモシカに出く

わしたこともありました。

　また、朝の散歩では行き交う人や登校途

中の子どもたちと積極的に挨拶を交わしま

す。すると気持ちが和みます。最後に近く

のお寺で世の中の平和を祈って散歩を終え

ています。私はこのように地域の自然と人

たちから活力を得て生活をしています。

　昨年来の「コロナ禍」がなかなか終息し

ない。多くの対策を取りながらも苦戦して

いる。憂さ、殺伐とした気配、何か少しで

も「癒し」になるものはと、つい探してし

まう。人に会えない、遠出が出来ない…。

解決策はないのだが、でも気づいたことが

一つある。「人は人にしか癒されない。」

　身近な人、家族、親しい人、以前からの

友人、親戚…。こんな時だからこそ連絡を

取る。「元気にしてる？しばらく会ってない

けど、どうしてる？今度会いたいね…。」連

絡方法は昔と違って、たくさんある。昔は

SFの世界だったテレビ電話だって、現実に

もうあるのだ。先日、学生時代の友人と何

年かぶりに電話で話した。近況報告そして

昔の話。なかなか尽きない長い電話になっ

た。毎日のように一緒にいた時間が蘇る。

今は別々の道、所で生きていても、根っこ

は一緒だと思える時間が大切に感じられる。

山下　昇治

こんな時だからこそ…地域からの活力

小谷田

表紙 / 愛宕公園　カモのひな

撮影 / 市民カメラマン

　　　黒田　健治さん

編集 / 議会広報委員会
◎宮岡　治郎　○吉田　賢一
　小出　　亘　　池畠　　司
　大野　　勉　　双木小百合
　細田　智也　　金澤　秀信
　内村　忠久
発行 / 入間市議会　
インターネットアドレス
http://www.city.iruma.
saitama.jp/gikai/
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No.195 ○８月３１日（火）開会

○９月　６日（月）総括質疑

○９月　７日（火）総括質疑

○９月　８日（水）総務常任委員会

○９月　９日（木）都市経済常任委員会

○９月１０日（金）福祉教育常任委員会

○９月１４日（火）一般質問

○９月１５日（水）一般質問

○９月１６日（木）一般質問

○９月２４日（金）閉会

９月定例会日程案
いるま

No.195
令和３年６月

定例会号

2021年８月１日発行

６月定例会

条例など16議案等を審議　　 ２Ｐ

定例会議決結果 ３Ｐ 

15名が一般質問 ５Ｐ

市民の声 16Ｐ

 
市議会

※日程については、変更する場合もありますので、

　議会事務局へお問い合わせください。

宮沢　松男（非常勤講師）

仏子
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